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спричинила зміни клімату, а відновлення країни неминуче супроводжуватиметься 

величезними викидами парникових газів. 

Екосистеми не можна розділити умовними кордонами просто намалювавши їх на 

карті, якщо руйнується природна рівновага в одній геолокацій, це обов'язково відчує інша, це 

невидимий оку вплив з наслідками якого ми ще будемо жити довго та не тільки ми, адже 

викиди шкідливих речовин в атмосферу переносяться та осідають навіть на територіях інших 

держав. Також немало важливим є збільшення браконьєрів під час такого важкого часу для 

всієї країни, і про це неодноразово інформували працівники парку у соціальних мережах. 

 

Наукові керівники – к.т.н., доц. Ф.А. Трішин, к.т.н., ст. викл. О.В. Воскресенська 
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Подорожі за кордон задля покращення здоров’я – явище не нове. Починаючи з 18 

століття, заможні пацієнти з країн, що розвивалися, їздили до медичних центрів та курортів 

Європи та США для лікування. А завдяки глобалізації комунікаційних та транспортних 

технологій в кінці 20 століття, тенденції почали змінюватися і менш заможні люди почали з 

розвинених країн почали їздити до країн, що розвивалися за лікуванням 

Медичний туризм – це феномен сучасності, темпи приросту якого вважаються 

найвищими в порівнянні з іншими туристичними сегментами на даний момент. Об’єм 

інвестицій, що вкладаються в дану галузь, та кількість міжнародних пацієнтів збільшується 

кожного року. Світовий ринок медичного туризму, до пандемії COVID-19, оцінювався в 40 

мільярдів доларів та буде зростати з кожним роком, після завершення пандемії. 

Розвиток медичного туризму, з економічної точки зору, дає змогу державам виходити 

на нові ринки туристичних послуг та, відповідно, отримувати більші доходи і залучати 

інвестиції не тільки в цю сферу, а ще й в інші супутні інфраструктурні сектори. Таким чином 

розвивається не тільки економіка країн, але й зростає світова економіка. 

В Україні в’їзний медичний туризм популяризувався не так давно. Великим кроком 

стало створення Української Асоціації Медичного Туризму в 2013 році. За невеликий час 

існування організація досягла величезних результатів та стала однією з найактивніших та 

авторитетніших асоціацій в Центральної та Східної Європи. Сьогодні до асоціації входить 

більше 100 державних медичних організацій та міжнародні клініки з 14 країн світу. 

Медичний туризм став одним із найпопулярніших сучасних направлень туризму, що 

пов’язано із глобалізацією суспільства. Об’єм інвестицій, які вкладаються в цю галузь, 

збільшується кожного року. Медичний туризм знаходиться на перетині двох сфер – 

медицини та економіки і стає найперспективнішою областю туристичного бізнесу. 

Подорожі за кордон задля покращення здоров’я – явище не нове. Починаючи з 18 

століття, заможні пацієнти, з країн, що розвивалися, їздили до медичних центрів Європи та 

США для лікування. Ця тенденція потроху почала змінюватися наприкінці 20-го і значно 

зросла у 21 столітті завдяки глобалізації комунікаційних та транспортних технологій, коли 

https://www.bbc.com/ukrainian/extra/mwu5sxghvc/ukraine_war_damaged_nature
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менш заможні люди з розвинених країн почали їздити до країн, що розвиваються за 

медичними послугами. 

Медичний туризм щороку стає все популярнішим серед людей, які хочуть отримати 

доступ до процедур з декількох причин [1]: 

1. Висока ціна на медичні послуги в рідній країні; 

2. Високий рівень медицини та більш сучасні технології лікування в інших країнах; 

3. Бажання мати висококваліфікований рівень сервісу; 

4. Можливість отримати медичну послугу якомога скоріше, без очікування та великих 

черг; 

5. Конфіденційність; 

6. Можливість отримати медичні послуги, які заборонені в країні проживання. 

Саме ці фактори, які не є вичерпними, стимулюють глобальне зростання потоку 

пацієнтів через національні кордони. 

У своєму найширшому розумінні медичний туризм являє собою «подорожі за межі 

місця проживання особи з метою отримання медичного лікування, діагностики стану 

здоров’я, хірургічного лікування або терапії в поєднанням з дозвіллям та відпочинком». Ці 

подорожі охоплюють туристів, які використовують туристичну інфраструктуру та об’єкти. 

Тобто, люди, які бажають отримати доступ до кардіологічних, ортопедичних, 

стоматологічних процедур чи пластичних операцій, їдуть до передових країн, які відомі 

високою якістю цих медичних послуг [2]. 

Отже, медичний туризм – це напрямок туризму, який передбачає організацію та 

надання лікування та діагностики захворювань та інших медичних послуг як в межах країни, 

так і за кордоном в поєднанні з дозвіллям та відпочинком. 

Загалом, зростання попиту на отримання медичних послуг в країнах, що розвиваються, 

призводить до збільшення інвестицій не тільки в цю сферу, а ще й в транспорт та інші 

супутні інфраструктурні сектори; а також, до збільшення зусиль щодо поліпшення 

інфраструктури та якості надання медичної допомоги. 

 

Наукові керівники – д.е.н., професор Н.А. Добрянська 

к.е.н., ст. викл. Іванченков В.С. 
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Інвалідність є соціальним феноменом, уникнути якого не може жодне суспільство, і 

кожна держава за рівнем свого розвитку, пріоритетами та можливостями формує соціальну 

та економічну політику щодо інвалідів. Створення належних умов для забезпечення 
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